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IX KJIAC

NPUMEPHU PEHIEHUS U KPUTEPUU 3A OLIEHSIBAHE

3amaua 1:

4—x_ x-1 x> =23

a) =—
x+1 1-2x 2x" +x-1
Pasnara ce kBaapaTHus TpuwieH 2x2 + x — 1 = (2x — 1)(x + 1). (0.5 mouxu)
x#+ -1
Ornpenenar ce AOMYCTUMHU CTOMHOCTHU: x 21 (0.5 mouku)
2
VYpaBHEHHETO € eKBHBANeHTHO Ha (4 —x)(2x =D+ (x —1)(x+1) = x> —23. (1 mouka)
Kopenu Ha KBaJpaTHOTO ypaBHeHHe 2x2— 9x — 18 = 0cax; = 6 x, = —; (0.5 mouxu )
x,€DC n x,eDC (0.5 mouku )
Otr: YpaBHEHHETO UMa JIBE PeHICHUs: 6 u 5
7—|x?>+x|=5 (D)
0)|7—Ix*+x||=5¢& [ 1
) | [x x|| Tl txl=-5 (2 (1 mouka)
2 — = = —
(1)@7—|x2+x|=5<:>|x2+x|=2(:)[x2+x_2 (:)[xl Lx; 2
X“+x=-2 H.P.K
(1.5 mouku)

x4+ x=12 @[x3=3,x4=—4

— |x2 - — 2 =
2)e7-|x"+x|=-5 |x* +x| 12@[x2+x=—12 H.p. K

(1.5 mouku)

Otr: YpaBHeHHeTO UMa 4eTupH kopeHa: 1; —2; 3 u — 4.



3amaua 2:

OT ycrmoBueTO cieaBa, 4e

IMAO = <MCO = <MBO = 90°,1.e. orceukara
OM ,,ce BmxkAa” MOJ IpaB bI'bJI OT TOUKUTE A, B
u C. ToBa o3HauaBa, ue A, B, C, M u O nexar Ha

e7IHa OKPBKHOCT ¢ quaMeTsp OM. (2 mouku)

<« CAB = <«COB = 60’ (1,5 mouxu)

4 CBA =<xCOA =60° (1,5 mouxu)
(KaTo BIKCAHU BIJIM, KOUTO CE U3MEPBAT C €JHa U ChIla Abra).
CrnenoBatenao Tpubr'bIHUK ABC € paBHOCTpaHeH. (1 mouka)
Bceako opyzo momusupano 0okazamencmeo ce 0UeHA6a ¢ NvjieH Opoit mouKu.
ITwnen 6poit mouku ce oasam u, ako Hakos om m. A unu m. B e espxy npoovnicenuama na

paveneme Ha veviia u 00Kazamencmeo emomueupano.

3amaua 3:

a) KBagpaTHoro ypaBHeHue uma peannu kopenu npu D = 0. (1 mouka)
Koeduuuenture Ha KB. y-HHE ca:
a=1,b=—-(m?>+2m—2)uc=-2m?—4m = —-2(m? + 2m) (0,5 mouku)
V106H0 € /1a ce HalpaBy MoaraHeTo: m? + 2m — 2 = t.
ToraBa: b = —tuc = —2(t + 2).
Taka 3a IMCKpUMMHAHTaTa ce nojydasa D = t2 + 8t + 16 = (t + 4)? > 03a Bcska CTOIMHOCT Ha
napamerspa t
= /laneHoTo napaMeTpUyHO KBaIPaTHO YpaBHEHHE NMa PeajiHi KOPEHH 3a BCAKA CTOMHOCT Ha
peasHus mapaMeTbp m. (1,5 mouxu)

Bcako momueupano 00Kazameicmeo ce OUeHs6a C NbJl1eH 6p0ﬁ mouKu.

0) Ot popmynute Ha Buer
2 _ 2(m* +2m
X +x, = —W;)ﬁ.x2 = % (0,5 mouxu)

2
X +x; =(x+x,) —2xx, (1 mouxa)



_m2+2m—4 ’

2—2(m2 +2m) _ m +21

5 - 5 1 (0,5 mouku)
[IpepaboTBane Ha ypaBHEHHUETO 10 OMKBAPATHO (1,5 mouku)
sSm'+4m’ -5=0
Peannurte KopeHU Ha OMKBAIPAaTHOTO YpaBHEHHUE ca my, = +1 (0,5 mouxu)

3aoenexcka:

Bceako opyz20 eapro pewienue na 3a0auume, pa3niuiHo Om NPEOI0IHCEHUME, C€ OUCHABA C MAKCUMAICH
opoit mouku.

3a 6CAKO NPAgUIHO U3BBPUIEHO Oelicmeue ce 0agam CbOmEemHume mouKu, He3a8UCUMO OM 6epHOCIMA
Ha npeoxoxcoauwyume 20.



